

అంత అనుమానం ఎందుకు?

విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపకంపై కాంగ్రెస్, వామపక్షాలు కలిసి ప్రారంభించిన నిరసన ఉద్యమం పట్ల ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు వ్యక్తం చేస్తున్న అసహనం ఆక్షేపణీయం. ప్రతి పక్షాల వారు నక్సలైట్లతో కలిసి విద్రోహచర్యలకు పాల్పడుతున్నారని ఒకసారి, నక్సలైట్ల కంటే అధ్వాన్నంగా ప్రవర్తిస్తున్నారని మరోకసారి విమర్శించారు ముఖ్య మంత్రి. చంద్రబాబు అంటే ఎమిటో చూపిస్తానని బెదిరిస్తున్నాడు; ప్రతిపక్ష పార్టీ కార్యకర్తల వంటి నిండా నెగటివ్ ధోరణి ప్రబలిపోయి వుందని పాళన చేస్తున్నాడు.

ప్రతిపక్షాలు అడుగుతున్నది - కరెంట్ ఛార్జీల పెంపకం నపా తుకంగా లేదు కాబట్టి తగ్గించాలని; దానికి సమాధానం చెప్పడం, పెంపకం సమంజసమని నిరూపించుకోవడం ప్రభుత్వ బాధ్యత. తమ తమ వాదాలతో ప్రజలను ఎవరు నమ్మించగలిగితే,

వారికి రాజకీయ ప్రయోజనం కలుగుతుంది. ప్రజాస్వామ్యంలో ఇదొక రాజకీయ క్రీడ; ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరీక్షించే వేసే ప్రక్రియ కూడా ఇదే. బ్రిటిష్ సర్కారు మదం, అణచదానికి మహాత్మాగాంధీ అనుసరించిన మార్గం ఇదేనన్న వాస్తవం మనమిక్కడ గుర్తుంచుకోవాలి. రవి అన్నమించని మహా సామ్రాజ్యం తమదని ఏర్పరుతుందిన తెల్ల దొరలు, చలి చీమల చేత చిక్కిన కొండ చిలువ వలె తలదించుకొని తమ దేశానికి తిరిగి వెళ్లిపోవలసిన పరిస్థితి కల్పించింది ఇటువంటి నిరసన ప్రదర్శనలే.

ఈ చరిత్ర చంద్రబాబుకు తెలియకుండా పోలేదు. కాని గత ఐదేళ్ల పరిపాలనలో ఇంత తీవ్రమైన ప్రజా వ్యతిరేకతను ఎదుర్కోవడం ఇదే ప్రథమం. అందువల్లే దీన్ని జీర్ణించుకోవడం ఆయన తరం కావడం లేదు. దానితో అదుపు తప్పి మాట్లాడుతున్నాడు.

నిన్న మొన్నటి వరకు కరెంట్ అందోళనలో అభ్యంతరకరమైనది

ఏదీ లేదు; ఎక్కడా ఈ ఉద్యమం అదుపు తప్పలేదు; ఎంత పత్రాలు ఇవ్వడం, ఫోటోలు చేయడం, ధర్మాలు జరిపించడం వంటి పరిమితమై వుండింది. అందోళనలు శాంతియుతంగా జరిగినంత వరకు అభ్యంతర పెట్టడానికి ఎవరికీ అభి కారం లేదు.

ఈ నిజం విస్మరించి చంద్ర బాబు నిరసనకారులపై అంత తీవ్ర మైన ఆరోపణలు చేయడం గర్హనీయం. ముఖ్యమంత్రి వంటి వాడే అట్లా మాట్లాడడంలో స్వామి భక్తులైన పోలీసులు తమ నిగ్రహం కోల్పోతున్నారు. మొన్న బుధవారం విజయవాడలో జరిగింది అదే. మంత్రిని ఘోరావ్ చేయడానికి వచ్చిన కార్యకర్తలపైన మహిళల పైన పోలీసులు దౌర్జన్యం జరిపారు; వివక్షణా రహితంగా లాఠీలతో చావబారారు; రాష్ట్ర సిపిఎం నేత బి.వి. రాఘవలు గారి సతీమణి పుణ్యవతి ఆ డెయిలకు స్వపాతప్పి పడిపోయారు. మహిళా సంక్షేమం కోసం తమ ప్రభుత్వం అంకితమై వుందని చెప్పుకొని, మహిళల ఓట్లతో అధికారం చేపట్టిన చంద్ర

బాబు నాయుడు ప్రభుత్వం మహిళల పట్ల అంత హెచ్చుతగ్గంగా ప్రవర్తించడం శోచనీయం. పోలీసులు తమ పరిధి మరిచిపోయి ప్రజలపై లాఠీలు జారపించడానికి కారణం, నిరసన వుద్యమం పట్ల ముఖ్యమంత్రి ప్రదర్శిస్తున్న అసహనమే, ననడం అతితయ్యాకా కాదు.

నిజానికి కరెంట్ విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొదటి సుంచి సందేహాస్పదంగా వ్యవహరిస్తున్నది. ధరలు, సరఫరా, ఉత్పత్తి ఖర్చులు, ధన సప్తాలు, లైన్ నష్టాలు, రైతులు వాడే విద్యుత్ లెక్కలు వంటి

జమీన్దార్లు

విషయాలన్నిటిలో ప్రభుత్వం ఒక్క మాట మాద నిలబడడం లేదు. ఒకసారి చెప్పిన అంకెలు మరొకసారి చెప్పడం లేదు. ఈ గందరగళంవల్ల కరెంట్ ఛార్జీలు పెరిగాయని ప్రజలు తీవ్రంగా స్పందించారు; ప్రజలలో ఛార్జీల పట్ల ఆగ్రహం పెలుసుకు తున్నందు వల్లే ప్రతిపక్షాలు అందోళన చేయగలుగుతున్నాయి.

లేకుంటే ఈ వుద్యమం ఇంత కాలం జరిగింది కాదు. చంద్రబాబు అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఎన్ని సార్లో ప్రతిపక్షాలు రకరకాల అందోళనలు ప్రారంభించాయి; కాని అవి ఏ నిలవలేదు; మద్య పాన సేవలకు రద్దు వంటి వుద్యమం పైన కూడా నిరసన కొనసాగించడం వారి తరం కాలేదు. అందుకు కారణం వాటికి ప్రజల సుంచి తగిన మద్దతు రాకపోవడం. ఇప్పుడు అదే ప్రజలు అదే ప్రభుత్వ నిర్ణయం పట్ల అసంతృప్తులై వున్నారు కాబట్టి ప్రతిపక్షాలు వుద్యమం చేయగలుగుతున్నారు. అది అర్థం చేసుకోవడం చంద్రబాబుకి మంచిది. అది అర్థం చేసుకోగలిగితే కరెంట్ ఛార్జీల పైన ఆయన ఇంత మూర్ఖంగా వ్యవహరించలేదు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజలకు ఇష్టం లేని పని చేయడం ఎంతో కాలం వీలు పడదు. ఎక్కడో ఒక దగ్గర ప్రజా భీష్మాన్ని అనుసరించి నడుచుకోక తప్పదు. చంద్రబాబైనా మరొక నాయకుడైనా ఇదే పరిస్థితి.

జమీన్దార్లు

23.6.50
వెల: 0-2-0 పేజీలు: 12
రంగాగారి ఆరోగ్యం
ఆచార్య రంగా గారి ఆరోగ్యం పూర్తిగా దాగిపోయి ఐదుల పక్షం దాటాకా ఆయన మహాచికిత్స బాధపడుతున్నారు. బుధవారం నాడు స్నానం చేశాడు. పోలీసు కిచ్చడా రిపోర్టు చేశాడు ఎక్కడ అందోళన అక్కరలేని ఆరోగ్యం చక్కబడింది కొలది దినాల్లోనే అయిన మళ్లీ తమ పూర్తి పు ఆరోగ్యాన్ని పొందగలడు.

మొలల్ ప్రమాదస్థలకు పరిచారం

పూర్ణాచలం మొలల్ ప్రమాదానికి గురియైన వారి తరఫున పరిచారానికి నిలబడ్డ ప్రసిద్ధ నేతజి. శ్రీనివాసు కృపామూర్తి డి. ఆదినారాయణయ్య ఎం.ఎ. డి.ఎల్. గారి కోర్టులో 64 ధరగా ప్రజలు చేయబడ్డారు.

రైల్వే టూల్స్ నెలకు వెయ్యి టాపాయలు సుబాధ్యక్షుని పత్రే చివరికి 10 కేల రూపాయలకు పరిహార మివ్వబడినట్లుగా వున్నది.

అల్లూరు పంచాయతీలో కుంభకోణం

అల్లూరు పంచాయతీ బోర్డుకు పెట్టాపాళ్లుకొట్టిన కావలసిన కచ్చిమి ధలు గూర్చి బొంబాయి, మద్రాసులకు ద్రామా బొంబాయి పొ.అండ్ కంపెనీ వారు లైటు 1-8 రు.105లన్నూ, మద్రాసులోని 'పచ్చిలల్' - అమాలోల్ కంపెనీ వారు లైటు 1-8 రు.110-లు ధర వున్నట్లు ద్రామా. గ్యాజెట్లో ఈ రెండో తళ్లవ

రేలు వున్నట్లు సుండి లైట్ల మెయింట్రి ఇక్కడ అట్లా జరగలేదు. తెలివినల పక్షమకు క్రికీ చి. సుబ్బారాయల నాయుడి గారిని లైట్లకొని తెచ్చుటకు బోర్డు వారు అనుమతించి పంపినారు. వీరు మద్రాసు వెళ్ల లైటు 1-8 రు.180-లు ధరవల్ల 9 లైట్లు కొనుక్కొన్నారు. అట్లనే ఒక అనుమతిపై గూడా చేసి ధర కంటే విపరీతమైన పాచ్చిధరకు కొనుక్కొన్నారు. మరొక బోధమేమిటంటే లైట్ల నిధ్యంగా వున్నవి గూడ కాకుండా పరాయి దేశాన్నించి స్థిమడలో ప్రయాణం చేస్తున్న లైట్లనుకొని వచ్చారు. బోర్డు వారు ఈ వ్యవస్థ గంభీరమై మాదిరి తలపూసలాడించి ఆపాదించారు. మొలల్ ని 1110-8-6 పైనలు, మేర మొలల్ ని 1110-8-6 పైనలు, మేర

50 పక్షకీతం ఈవారం

కుంభకోణం జరిగింది. బోర్డు పైనడెంట్ల మీదా చిన్నాబెట్ల ఈ వ్యవహారానికి తలకాయ యెట్లా పూగు లాడించారో? బడా బడా పెద్ద పెద్ద గొప్ప గొప్ప మహాయుక్తులుండే అలూరు యెట్లా కుక్కిన పేనుమాదిరి లాలాచీ పక్షి?

నెల్లూరు ముచ్చట్లు మనలో మాటలు

మంత్రివర పక్షం పాల్గొని ఏ.సి. సుబ్బారెడ్డి పంకజ కిరీందూరియెడ్డి గార్ల పక్షం పోరాచ్చులు పెరిగి తిట్లు చెప్పవచ్చేస్తున్నది. వాల్లెదూరా ఇది గమనించడం లేదు. వారి స్వేచ్ఛ ప్రతిభ పాల్గొందను కొంటున్నారు. కాని బాబులో తగ్గియింది - తగ్గిపోతున్నది - తగ్గిపోతుంది. జిల్లా పెద్దలకొక మోచన ఏ.సి.రెడ్డి వరాయి పక్షం వారయిన రాఘవయ్య. మచిలీకం గావధానికి తాము 1000 వేతలో

జనవారం

సంస్కరణలూ? జీవన్మరణ సమస్యలూ??

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన విద్యుత్ సంస్కరణలు వినియోగదారులపట్ల సామాజికంగా మారడం దురదృష్టవశాత్తూ కనిపిస్తున్నాయి. రీతలే ఇటీవల జరిగిన విద్యుత్ ఛార్జీలను తలచుకొంటేనే సంస్కరణ లంటే జనానికి వణుకువచ్చిస్తున్నది. ఏ రుగంధానా సంస్కరణలు అమలు జరిగిపోవుట విధిగా సామాజిక న్యాయాన్ని పాటించడం ధర్మం. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, విద్యుత్ సంస్థలు ఈ ప్రాథమిక సత్యాన్ని విస్మరించడం దాదాపు సంస్కరణల పేరుతో విద్యుత్ సంస్థలు విధజించడం సైతం చేస్తో కాని ఆ తర్వాత ఆపరిచి పరిసర కార్యక్రమమే బంధించుకు గుర్తాన్ని కట్టిన చందమైంది. విధజనకు వెనుకొని విద్యుత్ ఉత్పత్తి కార్యచరణ సరఫరాను అధిగ్రహించడం, విద్యుత్ చిన్నాబెట్ల అనినీతిని బాధపాపాపాపా వినా అవసరమైన చర్యలను చేపట్టవలసినది తాయి వినియోగదారులకు అధిక ధరలతో పాకలివ్వడం దాదాపుం. ఒక అటు నెలల కాలమైనా విద్యుత్ సంస్కరణలు అమలును నమ్మించిన పాదకు నిజంగా తీరన సమస్యను పూర్తియందుకు జనం మీద భారాన్ని మోప వుండవచ్చింది. అల్లూరాయలలో, అధిక ధరలతో ఇప్పటికీ ప్రాథమికభారమైన సామాజికులకు మరికొక విషయలు కల్పించడం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణ కర్తవ్యం.

వల్ల సామాన్య మధ్య తరగతి ప్రజల జీవనం అప్రయోజనంగా తయారయ్యింది. బొనెల్ విద్యుత్ చిన్నపాటి ఉద్యోగంలో చేరితే వెయ్యి రూపాయలు నుంచి 1500 రూపాయల వరకు జీతం ఇస్తారు. ఈ జీతంతో ఇంటి బాడుగ, భోజన ఖర్చులు, విద్యల పుస్తకాల ఖర్చు, ఇతర ఖర్చులతో చాలామంది చాలానే బజ్జుకు తున్నారు. ఈ దశలో కరెంట్ ఛార్జీలు పెంచడం దాదాపుం, సామాన్య మధ్య తరగతి ప్రజల జీవన ప్రమాణం పెంచే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోకుండా, నిత్యావసరాలపై లెట్లు పెంచుతూ పోవడం అన్యాయం.

నెల్లూరు వీ. సుధారాణి నిందలన్నీ ఆరవినవినపైనే!

ఇటీవల రాష్ట్రంలోని కొన్ని చరిత్రలో జరిగిన బాంబు పేలుళ్ల వెనుక ఆరవినవిన అనుబంధ సంస్థల పాపముందని క్రైమ సంస్థలు అనుమానించడం అనుచితం. గతవారం

జమీన్దార్ల సంకరాదులలో మత ప్రచారం కన్నా సేవకే క్రైస్తవ సంస్థలు అంతమై వున్నాయని ద్రామా. కాని గత ఏడాది భారత దేశంలో వ్యవసాయం పో ఆరుభాంధంలో క్రైస్తవ మత వ్యాప్తికి వెగవంతంగా పనిచేయాలని విలువునిచ్చారు. ప్రపంచంలో పాంచువుల కన్నా కాంతికాముకులు వెలొకుతు లేదు. భారత దేశంలో వెళ్ళి, మతములు ఎటువంటి విత్తకలలోనివ్వకుండా పనిచేస్తున్నాయంటే దానికి కారణం పాంచువులైన ముందుకొనసామే. నిజానికి ఆరవినవిన, చరిత్రను బాంబులతో పేల్చాలని నిర్ణయమై కేసెంట్ ఏ చరిత్ర మిగలదు. బాంబులు పేల్చే సంస్థలకు సంస్థ పరిపాలనకే అయ్యారోని బాల్చి మనమును ముట్టే బాంబులతో కూర్చినారు. ఒరిస్సాలో జరిగిన మత బోధకుని పాత్యలో ముందు ఆరవినవినకు సంబంధముందని గ్రేటే ప్రచారం చేసే ద్రామా తర్వాత నేడముఖ్యం ఈ వ్యవహారంలో తమ నిర్లొపక్యాన్ని ఆరవినవిన నిరూపించుకొనవలసినది లేదు.

తాము 1000 వేతలో

వ్రకటన

డా. పుచ్చిలపల్లి మిత్ర యుగంక గానం, అంకెలగానం
మద్రాసు నుండి ప్రారంభించి అంతటి ప్రసిద్ధులకు కుంటుంది.
విజయవాడ ఎక్స్‌ప్రెస్ రోడ్, వాధికి అలూరాయాల్ కర్నూలుకి ఉంటుంది.

సంపాదకాని ఆఫీసు - 040 - 3807777

విజయవాడ	ఫోన్: 327415
---------	--------------

వినివ్వనినన్ను
డా. పుచ్చిలపల్లి రామచంద్రారెడ్డి ప్రజాసేవకే శాఖ, నెల్లూరు.

ఇక అంధకారంలో బ్రతకాల్సిందే!
విద్యుత్ ఛార్జీల పెరిగడం పెంచడం

వెళ్ళు వామా ఇచ్చినట్లు రామారావు మోర్చు
మిలీనియం అవీవరకు
సన్మానం

మిలీనియం అవీవర 2000 అవార్డు విజేత ఎమ్మార్సీ రమణయ్యను ఎం ప్లీట్ సర్వీసులో రిటైర్ అవుతున్న అవీవరము 22వ తేదీ విఆర్ కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో సన్మానించిన అవీవరమును ఆ కార్యక్రమం వే. జితేంద్రనాథారావు ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించారు.

జర్నలిస్టులకు
కంప్యూటర్ శిక్షణ

మెయిండ్ బ్యూజి జిల్లాకా. ఎం ప్రెస్ అకాడమీ సంయుక్తంగా జిల్లాలోని జర్నలిస్టులకు 10 రోజులపాటు ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ ఇవ్వడం ప్రారంభమైంది. ఆసక్తిగలవారు తమ పేర్లను 27వ తేదీనాటికి జిల్లా కార్యదర్శి, మెయిండ్ బ్యూజి, జాగ్రేపేట, కపాటిపాళెం, నెల్లూరు-1 చేరువారుకు పంపాలి.

ఆర్యవైశ్య సంఘం
రజతోత్సవం

నెల్లూరుజిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం రజతోత్సవ వేడుకలు జూన్ 25వ తేదీ కుప్పారా కళాక్షేత్రంలో జరుగుతాయి. వేడుకలను నిర్వహించే అదాల ప్రధానోద్యోగి ప్రాసెడింగ్ ప్రముఖ ఆర్యవైశ్య వాయుకులు గండి రాజమౌళిగారు, కనకలక్ష్మి, జిల్లా ఎమ్మీ సి. నరయ్య, కార్యదర్శి వెంకటయ్యతో పాటు విదేవల మంది ఆర్యవైశ్య వాయుకులు పాల్గొంటారు. ఈ సందర్భంగా పక్ష - సన్మానాలు - తిరువానాల జరుగుతాయి. వీటిని సైతం ఉద్ఘాటించారు.

పట్టపగలు హత్య
నెల్లూరు పెద్దపల్లెలో వద్ద 1936

పట్టపగలు ప్రజల మధ్య జరిగిన హత్య ఘోషం సుదీర్ఘమైంది కొడుకుల మొదటి మొక్కువలలో గావించినట్లు ఆ ఘటనలకు ఎవరైనా గావించినట్లు నాడుకుడు హతమై మరణించి, ఆయన ప్రక్కరి వల్లనే చెందిన కుకరయ్యను మరణం వల్ల వాళ్ళు హతమై, అప్పటి నుంచి కుకరయ్య వర్షాలు మారడం వల్ల వేరుమీ అనగానే కోసం ఎదురు చూస్తున్నారని మరణం వల్ల వచ్చి పెద్దపల్లెలో లాగిలిక చెరడంకో నిత్యం వస్తున్న అతని కృష్ణాని 1936 కిరాతకంగా నరికి తాపంగా కొండాయపాళెం గేటు మార్చి నడిచి వెళ్ళారు. ఈ హత్యను వందల మంది కర్షకులు, కేసును జోన్ సిం రమణారావు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

జడ్డీ నిజం

జిల్లా పరిషత్ ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారిగా సి. వెంకటేశ్వరరావు నియమితులయ్యారు. ఈయన గుంటూరు సినిమా పనిచేస్తూ ఇక్కడకు బదిలీ అయ్యారు. వెంకటేశ్వరరావు నెల్లూరుకు పాతానే డిప్యూటీ నిజం, జిల్లా పంచాయతీ అధికారిగా గతంలో ఇక్కడ పనిచేశారు.

విజయభాస్కరరెడ్డి
పైదారాబాద్ బదలీ

నెల్లూరు పని జోన్ ఎంపీగా పనిచేస్తున్న విజయ భాస్కర రెడ్డిని ఇక్కడ నుండి పైదారాబాద్ లోని బ్రాన్స్ కో విభాగంలో పని చేయమని కోరారు. రాష్ట్ర పోలీసు అధికారుల సలహా ప్రకారం బ్రాన్స్ కో వద్ద వాళ్ళు పనిచేయడం నిర్బంధించారు. మంచి విజయభాస్కర రెడ్డి ప్రత్యేకంగా పైదారాబాద్ పంపారు.

జిల్లా పంచాయతీ
అధికారి బదలీ

చెలాకగా, మెరుకుగా తన పదవీ



పెంచిన బియ్యం ధారాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ బియ్యం ప్రదర్శన చేసిన యువజన జంబరన్ ద్వారా ప్రసంగిస్తున్న జి.కె. రెడ్డి, ప్రజల ప్రతినిధుల రెడ్డి, సిం జెనెరల్

బియ్యం నిర్బంధించిన జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సత్యజిత్ నానిని విజయనగరం బదిలీ చేశారు. ఇక్కడ జిల్లా పంచాయతీ అధికారిగా పనిచేస్తున్న సుబ్రహ్మణ్యంను ఇక్కడ నియమించారు.

స్వచ్ఛంద పదవీ
విరమణ

నెల్లూరు ప్రభుత్వం వల్లలే సీఎల్ నరసింహ పనిచేస్తున్నారని డాక్టర్ ఎ.ఎన్.రెడ్డి 12వ తేదీ స్వచ్ఛంద పదవీ విరమణ చేశారు. కొద్ది రోజులే స్వగ్రామమైన కాకువలలో తన తల్లి ఆరుగురు కుమార్తెలు పెరుతో ఉచిత వైద్యశాల నడుపుతానని ప్రకటించారు. మంచి నియం దీక్షిస్తూ డాక్టర్ మా అవినీదరులు.

నిజం
మొదటి పేజీ కొరకు

కొరింకి విషయంలో కాసు ప్రతి రోజూ సమాజ్ జరుపుతున్నావని, అమెరికాలో వస్తున్నందుకు కూడా తమ మేనే ప్రకాశం కుంభ సర్వధా జరిగిందని చెప్పాడని ముఖ్యమంత్రి, ఇంతకాలం ఈ చేరి సమస్యను ఎందుకు పట్టించుకోలేదు? ఇప్పుడైనా కేసులం చేరి వచ్చే సమస్య అయితే, వాటిని నివారించడానికి ప్రయత్నించాలి తప్ప, దురు పెంచడం దేకే? అది పోసిడి, అసలు ప్రభుత్వం చెప్పి మేర దొంగతనాలు, సహాయ వ్యూహం అన్నది ఇప్పటి సమస్య. బ్రాన్స్ కోకు వస్తున్న రాబడి ఎంత, కేసిఆర్ వారి గృహనిధిగా ఎంత, వ్యవసాయం ఎంత, పరిశ్రమలకు ఎంత అన్న విషయంలో ప్రభుత్వం నిజం చెప్పి, ఇంత సందికా రాదు. కాని వారు నిజం మాత్రం పుకడం లేదు.

ఇప్పటికీ ప్రభుత్వ ప్రతిపక్ష బ్రాన్స్ కో లెక్కలతో తిమికుడుతున్న ప్రజలకు విద్యుత్ సంస్థ ఇంజనీర్ల ఇప్పుడు మరక కొత్త లెక్క, వినిపిస్తున్నాయి. వీరి అంచనా ప్రకారం వ్యవసాయ వినియోగం కేవలం 3600 మిలియన్ యూనిట్లు, బ్రాన్స్ కో వేపు సంఖ్య 9815 మిలియన్ యూనిట్లు రెండింటికీ తేడా ఎంత చూడండి. ఇంజనీర్ల సంఖ్య లెక్క ప్రకారం వ్యవసాయ రంగానికి వుండేలా కుంభ ఇచ్చినా సంఖ్య పెద్ద నష్టం రాదు. సంస్థలో పనిచేసే ఇంజనీర్ లెక్కకు, అదే సంస్థ వ్యవసాయం లెక్కకు ఇంత తేడా ఎందుకంటే? ఇంకొక ప్రశ్న, ఇంత రాష్ట్రంలో కుంభ వార్షిక విషయంలోను ప్రభుత్వ ప్రతిపక్షాల వారి ప్రజలను ఆయా ముయంబద్ పడజేస్తున్నారు. పశ్చిమబెంగాల్ లో కొరింకి గణాంకాలపై నిషేధం, తెలుగుదేశం ప్రార్థన

మధ్య పెద్ద రగడ జరుగుతున్నది. ఇది చాలా దురదృష్టవశాత్తూ పరిణామం. ప్రభుత్వం ప్రజలకు అలభ్యం చేస్తున్న కుంభ నేరు ఇంకొకటి వుండదు. మధ్యకాల నాయకుల ఇప్పటికైనా తన తప్పు సవరించుకోని, నిజాయితీగా కొరింకి విషయంలో వాస్తవాలను

వెల్లడించి, ప్రజల మధ్య కేరీవం, ఆయన రాజకీయానికి మంచిది, ఎల్లకాలం ప్రజలను మోసగించి పరిపాలన చేయలేదు. నిజాలు రాని పెట్టడం కూడా అన్ని సమయాలలో సాధించారు. ప్రభుత్వం చెప్పింది తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చడం ప్రజలలో మరగిస్తే, ఆ తర్వాత నిజం చెప్పినా నమ్మరు.*

సీనియర్ సివిల్ జడ్జి (సబ్ కోర్టు) వారి కోర్టు, నెల్లూరు

E.P.No. 31/1997 O.S.No. 42/1986
Between: And
శ్రీ జ్యోతి అపి ఇందియా, ముత్తుకురూ డ్రాంగం
And
ఈందూరు రామకృష్ణారెడ్డి - జి.కె.రెడ్డి / ప్రజావాది
స్థిరాస్తి వేలము ప్రకటన
ఇందూరు నుండి ముగిసిన తరువాత వేలమునకు గాన పై గంబరం వారి రూ.3,59,487.95 పులు దీర్చి దంపిల్ల వడ్డీ ఇచ్చేలా రాంకెస్సు నిమిత్తం క్రింద పేర్లు ఉన్న దాఖలా ఆస్తులను బహిరంగముగా వేలము చేసి వేలములో వచ్చిన మొత్తము దీర్చి ఇతరతరంగా తీసు వెయింపునదిగా కోరమా పై కోర్టులో E.P.No. 31/1997 అమలు దరఖాస్తు దాఖలు చేసినయ్యారు.
ఈ క్రింద కనుబందున పేర్లు ఉన్న దాఖలా ఆస్తులను నెల్లూరు సీనియర్ సివిల్ జడ్జి వారి కోర్టులో 5.7.2000 తేదీన పై కోర్టు ఇంజనీయర్ ఉదయం 10.30 గంటలకు బహిరంగముగా వేలము చేయబడును. వేలములో వచ్చిన మొత్తం వారి 5.7.2000 తేదీన ఉదయం 10.30 గంటలకు పాతల్ల వాళ్ళనవచ్చును.

SCHEDULE

- Land belonging to the SCHEDULE situated in Muthukur Village, Nellore Taluk (now Muthukur Mandal), Nellore District.
- S.No. 314/3, measuring Ac. 0.75 wet out of 1.80 wet bounded on the EAST : Donka, SOUTH : Dharanikota Audi Lakshmi's land; WEST : Irrigation channel; NORTH : Nellore - Krishnapatnam road within the same boundaries Ac. 0.75 wet value about Rs 6,000/-
DHR Value : Rs. 6,000/- Amin Value : Rs. 15,000/-
 - S.No. 345 measuring Ac. 0.35 wet out of Ac. 8.53 wet bounded on the EAST : Bommidhi Chinniah's land; SOUTH : Muthukuru Anjaneya Swamy's temple land; WEST : Buduru Pitchaiah's land and irrigation channel; NORTH : Irrigation channel within the said boundaries Ac.0.35 wet, value about Rs.2,800/-
DHR Value : Rs. 2,800/- Amin Value : Rs. 7,000/-
 - S.No. 344 measuring Ac. 1.85
S.No. 342/5 " Ac. 2.00
S.No. 345 " Ac. 8.53
Total Extent " Ac.12.38 out of this Ac.6.51 wet bounded on the EAST : Land of Kethireddy Somaiah to some extent, Sk. Kalesha's land to some extent Buduru Chinniah's lands; SOUTH, WEST & NORTH : Irrigation channel within the said boundaries Ac. 6.51 wet value about Rs.52,080/-
DHR Value : Rs. 52,080/- Amin Value : Rs. 1,30,200/-
 - S.No. 306/2; Ac.5.26 full no. wet
DHR Value : Rs. 42,000/- Amin Value : Rs. 1,05,200/-
 - S.No. 544; measuring Ac. 13.50
 - S.No. 545; measuring Ac. 14.32
Total Extent " Ac. 27.62 out of this Ac.6.00, dry land bounded on the EAST : Donka; SOUTH : Land of Dodia Seshiah and others; WEST : Vallappalem Papireddy's land; NORTH : Lands belonging to Thandeva Veeraswamy and Thiruvalluru Ramaiah
DHR Value : Rs. 15,000/- Amin Value : Rs. 60,000/-
Total Value : Rs. 1,17,880/-
- M. GOPALACHARI, Advocate, Nellore**

అభినందనలు

మాకు అత్యంత ఆప్తుడు
ఎ. పూర్ణప్రకాష్
నెల్లూరు జిల్లా దళిత విద్యార్థి సేన అధ్యక్షుడిగా ఎంపికైన శుభానందన్ లో మా వ్యవసాయ పూర్వక అభినందనలు

పి. రాఘవ **జి. ప్రవీణ్ కుమార్**
రాఘవ ఇంటర్వీ డియోటి కాలేజి
సామశిఖరపురం, జైబారత్ హాస్పిటల్ ఎదురుగా, నెల్లూరు, ఫోన్: 318591(O), 315721 (R)

1 సంహారంలో క్యాంప్ డాక్టర్ చే స్థాపించబడిన
సాయి నేచర్ క్యూర్ హాస్పిటల్ & హెల్త్ కేర్ సెంటర్
అరవిందనగర్, నెల్లూరు, Ph: 313034

పుణ్యమ వార్షికోత్సవము

మి ఆనందాచార్యులతో
రెండవ సంగ్రహం
అడుగుడుతున్న
శుభవేళ అందరికీ
మా వ్యవసాయ పూర్వక
శుభాకాంక్షలు...

Dr. P. RAMESH
BNYS, (UHS), DPT
Consultant Naturopathy,
Yoga & physiotherapy

Dr. I.V.KAMALENDRA
BNYS (UHS), DAC
Consultant Naturopathy,
Yoga & Acupuncture

మా వార్షికోత్సవం సందర్భముగా 26 నుండి 30 తేదీ వరకు
ఉచిత సంప్రదింపులు కలవు.

Kalyani Ads, Ph: 330063

ఎగుడు దిగుడు వాస్తుతో ఏకామృత్యురూడి వడిదుడుకులు!

శ్రీ స్థూపాలు, దేవలో దీప్తులు, మధుర మినాక్షి కంది కావ్యాణి అటువంటి దేవతల పరిధిలోనే వస్తారు.

కంది 'ఏకామృత్యురూడి' కంది కావ్యాణి నాడుడు. ఈ రి మధ్యలో నెలకొన్న భక్తుల కొంగులుగారు. ఈ ఆలయం మొట్టకంటేనే వరదరావును ఆలయం కంటే ప్రాచీనమేనని ఆలయంలోని వల్లం, చో. తెలుగు చో. వియవనగ కానాలు ఈ అంశానికి బలాన్ని చేకూరుస్తున్నాయి. శ్రీ మైవల మధ్య విచ్చేసాలు మితిమీరిన కాలంలోనే, వైష్ణవ రాజ్యాధిపతల మధ్య మహాసంగ్రామాలు జరిగాయి.

ఆ యుద్ధాలకు కంది (కావీరం) తిరుపతి మూలస్థానమైంది. ఆ యుద్ధాలలో రక్తపాతం పొందిన వారి శరీరాలు మొరతులు. ఆలయంలో చో. ప్రభువుల వల మొరతుల్ని బట్టి ఆలయంలో అనేక మధ్య

వాస్తుసంగతులు

పునర్నిర్మాణాలు జరిగాయని తెలుస్తున్నది. పూర్వం ఆధునికం క్రింద ఇవిరింగం పూజలందుకునేది అందువల్ల గళ్ళికి పుష్ప విరాచనాధునికం మొరతులు.

ఆలయవల్లం ఆలయం వరదరావునామి అంత పెద్దదాకా పోయివుండేది. పట్టణమైన సర్కారు లతో, ఉత్తరం ఇకలాంటి. ఉత్తర ప్రాకారాలతో సమున్నతంగా వుంటుంది. ఆలయ గోపుర ద్వారం పర్వతం 'ఏనుగుపల్లె' స్థానాలకు పై ప్రక్కకి ఆకర్షణ.

సమున్నతమైన గోపురం, ఆలయాన్ని వరమొందవచ్చు ప్రాకారం పుడికి వాస్తుధర్మము కల్గిందాయి.

ఆలయం తూర్పు దిశాభిముఖంగా వుంది. ఇప్పుడు తూర్పు అంధప్రాకారాన్ని గొర్రెపల్లె సమున్నతమైన 'అధిష్టానాన్ని' అధిష్టించి వున్నాడు. ఎదురుగా 'నంది' నవనయంగా సమున్నతమై వున్నాడు.

ఆలయంలో 'నలకృణ వాస్తు' ప్రాకారాలు, లోకాల్లో పరిచిన రాతి బంతుల మధ్య గట్టి మెట్లలు మొలచినా దాదాపు 1000 సంవత్సరాలు పాటు

పూర్వవైపునో వరదరావును ఈ ఆలయానికి ఎక్కువ పాళ్లలో వున్న నలకృణ వాస్తు కారణం. గోపురం ప్రవేశం దక్షిణ దిశాభిముఖంగా వున్నప్పటికీ ఏకామృత్యురూడు తూర్పు దిశాభిముఖంగా వుంటుంది వల్ల తూర్పు అంధప్రాకారం అయిన, ఆలయానికి ప్రాచీనమేనని

బరిచిన, దుర్జయం, మోక్షమందిరం, మహామందిరాలు, అంతరాలం, గర్భగృహం అగమ శాస్త్రానుగుణంగా అమరం వల్ల చేరకాలం నుంచి మధుర నాయక రాజుల వరకూ అనేక పానాసనాల్ని పొందింది అయింది. పచ్చిమసానంలో సమున్నతంగా ఇప్పుడు 'పానపట్టణం' అధిష్టించి తూర్పు మూలభిముఖంగా రద్దీనం ఇప్పుడై 'పచ్చిమం' ఉన్నతమై వాస్తు సూక్తి బలం చేకూరింది.

కొనేరు తూర్పు, ఉత్తర దిశామధ్యస్థ స్థలిలో అమరీ కోనేరు స్థానం 'సర్కారు ఈశాన్యం' అయింది. ఈశాన్యం 'ఈశాన్య' స్థానం అందువల్ల ఎవరిని వాస్తు గరిమి, పటిమ ఆలయానికి అచ్చాయి. అందువల్ల కొన్ని ఆలయంలో వాస్తు పక్షాభిముఖమై ఆలయం పూర్వం పచ్చిమసానం తిరిగి పొందుతూ వుంది.

ఆలయం ఆవాస్తు ప్రాకారం సర్కారునామి 'పాచ్చి' తగ్గులు స్వామివారికి కొంత కాలం పాటు 'కేవల' దించాయి.

తూర్పు ఉత్తరాల్లో ప్రవారీ నామకొని నిర్మించిన ప్రదక్షణ మండపాలు తూర్పు, ఉత్తరాల్ని 'బరువు' చేశాయి.

అయి విచారాలకు వాస్తువ్య దీపాలు, కూడా తోడ్పాటు. ప్రవారీ అంతర్భాగంలోని 'వైకుంఠ' స్థానాలు, లోకాల్లో వుంటుంది వల్ల 'సరిపతి' (రాక్షస) స్థానం విచ్చింది అయింది. అధిష్టించి వచ్చింది అంతరాలకు అధిష్టించి ఆలయం పూర్వవైపునకి ప్రదక్షణలు జరుగుతున్నాయి. తమకేనామ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి 'వైవంపై' సమృథుల రక్షణపథం వల్ల అక్కడి విచారాలు కాక బలవంతమై వుంది. నిధులు కట్టినాయి. ఆలయం దేవతలు, భక్తుల పైనే ఆధారపడ వలసిన స్థితి ఏర్పడింది.

అయి వచ్చింది కోనేరు కలిగి ఈశాన్య స్థానం వాస్తు మహాలలో పితమైనది కాబట్టి ఆ అంతరాలను అధిష్టించి ఆలయం పూర్వవైపునకి ప్రదక్షణలు జరుగుతున్నాయి. తమకేనామ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి 'వైవంపై' సమృథుల రక్షణపథం వల్ల అక్కడి విచారాలు కాక బలవంతమై వుంది. నిధులు కట్టినాయి. ఆలయం దేవతలు, భక్తుల పైనే ఆధారపడ వలసిన స్థితి ఏర్పడింది.

జిల్లావార్తలు

అక్టో 21 13వ తేదీన కోస్తాకు కోట్లలో హాజరయ్యారు. మేకపేటి క్రిమి శాంతి, రాజారాంబేటి 14 రోజులపాటు రిమాండకు ఆరేపించడంతో పోలీసులు ఆయనను జిల్లా జైలుకు తరలించారు. కోస్తాకు మార్చి, లోగి, ధ్వజ్జ వల్లరూపియెట్టి ఎమ్మెల్యే ప్రస్తుతకుమార రెడ్డి కుడిభుజం పంపిణీ.

ఇళ్ల వసూళ్లకి వత్తిడి జిల్లాలో 46 మండలాలను కలిపి ప్రాంతాలుగా ప్రకటించా అక్కడకు నియోజక వర్గ పరిధిలో, గల మండలాలలోని వివిధ భూమిపై కలబం నాణాదాగి చేస్తున్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోనే అక్కడకు.

ఆక్రమణలపాలైన కోడూరు చెరువు

అరు. వేల ఎకరాల ఆయకట్టుగల కోడూరు - ఈడూరు చెరువులో 400 ఎకరాల, మేర ఆక్రమణల పాలయ్యింది. చెరువు దుర్భాగమైన వాళ్ల సభ్యులు ఎకరాలకు మారు పుట్టి పంపించుకోవడంతో పాటు, విద్యుత్ కనెక్షన్ల సైకిం సులభంగా సంపాదించారు. మామిడిపాకెం, ఈడూరు, సౌకరములూ మోతుల రైతులు ఎక్కువగా రోడ్డులు, వేలం పాసు చేపట్టారు. వెలిది రూపాయలు పెట్టుబడులు పెట్టి పట్టా పొల్లో సేద్యం చేసే రైతులకు చెరువు నీరు అందక అతలాకుతలమౌతుంటే, ఆక్రమదారులు పొయిగా మానులు మేకంటున్నారు. ఒకరూ మేకని ఏరుతుకు పన్నెండుకోటి చెరువు అరగాణితో సహా ఆక్రమించి మేకలవై పశువులను, వివరణ బట్టలుకే రెండులకుల సైకిం ఇచ్చింది కలిపిస్తున్నారు. చెరువును ఆక్రమించిన వాళ్లు వారి అబ్బుపాత్రులు అమ్మకొంటుంటే గ్రామాధికారులు చేద్యం మాస్తున్నారు. కోడూరు చెరువులో 20 సంవత్సరాల క్రితం ఒక విద్యుత్ పాల్వర ఏకంగా ఒక బ్రాహ్మసారం పెట్టి సేద్యం చేసి అందరికీ దారి చూపించాడు. ఆ తర్వాత మరూ 20 వేల నుంచి 30వేల ఎకరాల ధర్మదీనించి చురుమోచునట్టి మంత్రిగా వున్నప్పటికీ రైతులు కలిగి వచ్చి సహకృతి రికార్డులు మొస్తానని ఎన్నుకొంటుంది మామిడి పాకెం కానాటినుంచి. అదేవిల్ల దుర్భాగం వల్లనే ఆక్రమణలపై జిల్లా కలెక్టరు కుని వాటిని కొలచుకుంటే ఇప్పుడు కట్టకుండా సహాయ నిరాకరణ మోస్తున్నాడు. అన్ని పాట్లు ఒక వ్యవసాయానికి మరదిస్తున్నాయి. కలిగిగారి స్వయంవే చెక తరువాయి.

మండల కార్యాలయాల్లో గాలి చేష్టలు

గండుకురుపేట, తోటపల్లిగూడూరు మండల మొక్కా కార్యాలయాలు, సమీపియ్యార ఆఫీసులో గాలిచేష్టలు జేరగా వున్నాయి. ఎమ్మెల్యేలు, సమీపియ్యార పేట మెట్టి క్రింది నిప్పుంది చేతులు వాస్తున్నారు. ఇక్కడ పనిచేసే స్థానికులకు దీనివల్ల తపాసలార్ల కిలర జేబులో పైసలతో సహా గుంజిస్తున్నాడని పూజాధి పుది మాతయిన తోటపల్లిగూడూరు ఎమ్మెల్యేను ఇదే వ్యవహారంలో బట్టి చేస్తున్న తెలిసింది. గాలిచేష్టలకు మే మండ్ల వేసేవార్ల తేకపోవడంతో వీరికి అడ్డు ఆవులేకుండా పోయింది.

నరుకూరు సెంటర్లో రాస్తారోకో

విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపుపరలను వ్యతిరేకంగా కొంగ్రేస్, సిపిఎం సంయుక్తంగా నరుకూరు సెంటర్ ఇటీవల రాస్తారోకో నిర్వహించారు. డిఎస్ అధ్యక్షుడు నీ. శేషారెడ్డి హామీ రుగా నలుగురిని పోలీసులకుంటే ఈ కార్యక్రమం బ్రాహ్మండంగా జరిగింది. కొంగ్రేస్ నాయకులు మేడ్చి హగ్గిపాల్, విజయనారాయణ వెంకయ్యనాయుడు, సిపిఎం నాయకులు జి. రమణయ్య, కోడండరామిరెడ్డి, నగం, అజయినాయుడు ఈ కార్యక్రమానికి నాయకత్వం వహించారు.

మండల ఉద్యోగులకు జీతాలు లేవు

వెంకటగిరి మండల ప్రజాపరిపత్ ఉద్యోగులకు గత నాలుగు నెలలుగా జీతాలు చెల్లించడం లేదు. జీతాల పర్వకు నిధులు విడుదల కాకపోవడం వల్ల ఈ దుస్థితి



అందుల క్రితకే బోర్డుమంతులు పుంసంపాటిని ఏర్పాటు సందర్లో మంత్రిమంతులు అందుల అసెంబ్లీయిన ఆర్.కృష్ణ మనమోహనరెడ్డి, మంత్రిమంతుల సలహా సార్ల లోకేశ్వర అప్పారావు కె. గ్రీహం, వికలాంగుల సంఘము అధ్యక్షులు అందుల నాయకులు వాటి, కోటి చంద్రశేఖర్, సింధికి పుస్తం అందుల నాయకులు నిర్మాణమంతులు రాజమృ

వెంకటగిరిలో ఎమ్మెల్యే హడావుడి పర్యటన

తిరుపతి ఎమ్మెల్యే రాజ్ వెంకటకృష్ణమి 19వ తేదీ వెంకటగిరి నియోజకవర్గంలో హడావుడి పర్యటించాడు. బోస్లోని గడుకుల పాళాల, కలకాల, డిగ్రీ పాళాలను కలకాల నందర్నించారు. అనంతరం గండుకు గుంటలు క్రమీ, మొక్కలు నాటి, వివిధ వసలకు శుంకుస్థాపనలు చేశారు. బసపాళెం, గింగుమాంబపురం, అగ్రహారం వైకి ఆ గ్రామాలలో అనేక మంది బిజినెస్ చేసినట్లు ప్రకటించారు. మధ్యలో విలేజులలో మూలూకు రాయలసీమ, నెల్లూరు జిల్లాలలో మెట్టి ప్రాంతాల్లోని పురాతన కాలం నాటి చెరువులు బలవంతి అభివృద్ధి చేసుకోవడం అధికారులు సేవలపెట్టె క చాడుకులు వచ్చి విడివిడిగా కావలెనో మాజీ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అధికారుల రాజ్ వెంకటకృష్ణమన సహాయపడ్డమేమిటని చురుమోచునట్టి ప్రస్తావన కొంగ్రేస్ నాయకులు విద్యుత్ గ్రామసభలు జరగకుండా చేసా వాళ్ల వైఖేషాను తర్వాత కుమారులు, ఈడూరు, ఉప్పులూర్లో నందల మంది కనెక్షన్ కోసం దరఖాస్తు చేసినట్లు వివరించారు. రాష్ట్రంలో కేరంట్ ఛార్జీలను ఏ దేశలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెందింది ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలి. చంద్రబాబు ఏ నిర్ణయం తీసుకొన్నా మందు ప్రజలకు చెప్పి చెప్పారు. ఛార్జీలు తగ్గించమని ప్రజలు అందోనో చెబుతు లేదు. చెప్పివుండగా పనిచేసే కొంగ్రేస్ సిపిఎం నాయకులైనారు. ఛార్జీల పెంపకు మార్ల ప్రజలను ఒప్పించగలమనే దైర్యం వుండకే గ్రామసభలు నిర్వహించమని విద్యుత్ కాక అధికారులు బసం పర్వకు పంపించినట్లు చెప్పారు. విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపకు మేయంలో పార్టీలో భిన్న స్వరాలు లేవన్నారు. ఈ విషయంలో పార్టీలో అందరికీ ఒకే మాటని సోమరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

వెంకటగిరిలో విద్యుత్ సడస్సులే జరగలేదు

వెంకటగిరి నియోజక వర్గంలో విద్యుత్ సడస్సులకు ప్రతిగ్రామంలో నిరసనలు తప్పలేదు. నేడుమేమిటి రాజ్యాలక్ష్మమ్మ పథకం ప్రకారం అన్ని మండలాలలో కొంగ్రేస్ కార్యకర్తలు జట్టుగా ఏర్పాటుచేసి రైతులను ముందుగా వైకేసీవారిచే, ఆమె కూడా అన్ని మండలాలలో తిరిగి అధికారులను దింపి ఈ కేరంట్ ఛార్జీలపై నిలదీశారు. వీరితో ఈ నియోజకవర్గంలో విద్యుత్ సడస్సులు దూరణ అయ్యాయి. ఒక ప్రక్క ఎమ్మెల్యే మరోపక్క ఆమె అనుచరులు నిరసనలు తెలపటంతో అధికార బృందాలు ఇరకాలంలో పడ్డాయి. వెంకటగిరి మండలం వెలికింపారు గ్రామంలో అధికారులను రాజ్యాలక్ష్మమ్మ ప్రభుత్వంలో ముంచెత్తారు. వీటికి జవాబు ఇవ్వలేక అధికారులు మిస్సుకుంట్ల పోయారు. పాలకిండు సత్రం, పానవోలు, సి.సి. కుంట్లగి, వలు గ్రామాలలో అసలు గ్రామసభలు జరగలేదు. డిగ్రీ మండలం ధ్వజ్జలో అధికారులపై ముందుగానే వచ్చి మూసా వెయిండ్లతో 9 గంటలకు మొదలు పెట్టిన గ్రామ సడస్సు అధికారులు 12 గంటల వరకు కూడా మొదలు

పెట్టలేదు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మూలూకు ప్రజలు మారులని విధంగా కింటు ఛార్జీలు పెంచి కాక రిజిస్ట్రేషన్ ప్రజలను సంక్షేప వరకాలని చంద్రబాబు ప్రభుత్వం చేస్తున్న ప్రయత్నంలో అర్థం లేదని విమర్శించారు.

రాడీలా??

5వ పేజీ కొరవ

రోడ్లూ మెరుగొట్టడం పంకే సీమయినవని? ఈ సమస్య అని ముఖ్యమంత్రి నేటికీ విన్నట్లు తెలిపడం తగదని పాతపు చెప్పారు. కాను ప్రజాప్రభుత్వం చేస్తున్న సారా వ్యతిరేక ఉద్యమంలో పాల్గొన్నా కాంతిభక్తలకు సమస్య ఏనాడు వచ్చిందేదీదీదీ చెప్పారు. ప్రజలు తమ కష్టాన్ని క్రమబద్ధీకరించుకోవాలి మే మే బ్రాన్స్ కో అధికారులు సేవలపెట్టె క చాడుకులు వచ్చి విడివిడిగా కావలెనో మాజీ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అధికారుల రాజ్ వెంకటకృష్ణమన సహాయపడ్డమేమిటని చురుమోచునట్టి ప్రస్తావన కొంగ్రేస్ నాయకులు విద్యుత్ గ్రామసభలు జరగకుండా చేసా వాళ్ల వైఖేషాను తర్వాత కుమారులు, ఈడూరు, ఉప్పులూర్లో నందల మంది కనెక్షన్ కోసం దరఖాస్తు చేసినట్లు వివరించారు. రాష్ట్రంలో కేరంట్ ఛార్జీలను ఏ దేశలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెందింది ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలి. చంద్రబాబు ఏ నిర్ణయం తీసుకొన్నా మందు ప్రజలకు చెప్పి చెప్పారు. ఛార్జీలు తగ్గించమని ప్రజలు అందోనో చెబుతు లేదు. చెప్పివుండగా పనిచేసే కొంగ్రేస్ సిపిఎం నాయకులైనారు. ఛార్జీల పెంపకు మార్ల ప్రజలను ఒప్పించగలమనే దైర్యం వుండకే గ్రామసభలు నిర్వహించమని విద్యుత్ కాక అధికారులు బసం పర్వకు పంపించినట్లు చెప్పారు. విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపకు మేయంలో పార్టీలో భిన్న స్వరాలు లేవన్నారు. ఈ విషయంలో పార్టీలో అందరికీ ఒకే మాటని సోమరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

తిట్ల షాక్!

5వ పేజీ కొరవ

భారీ అయిన స్థానంలో తిరిగి ఎవరిని నియమించే పాపం వల్ల పోకాల తలుపులు తెరిచారు లెకూడా పోయారు. 19వ తేదీన విద్యుత్ గ్రామసభలోనూ ఈ విషయాన్ని గ్రామస్థులు ఎమ్మెల్యే ప్రతినిధులతో దృష్టికి తెచ్చారు. ఆమె నైతిక బుద్ధిగంగా ఉపాధ్యాయులను నియమిస్తానని హామీ ఇవ్వలేక పోయారు గ్రామస్థులు ఆమెను వ్యక్తం చేశారు. మరీ ఈ గ్రామంలో పోకాలను ఎందుకు ఏర్పాటు చేసినట్లు?

హోటల్ శివప్రియ

పి.సి.

పాగతోట సెంటర్, ట్రంకురోడ్డు, నెల్లూరు, ఫోన్లు : 327111, 327112, 327113, 327114



25.6.2000 తేది



వార్షికోత్సవ శుభసందర్భంలో



ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణం, అన్నింటికీ అందుబాటులో, టౌన్ కు సెంటర్లో, అన్ని వసతులు కలిగిన మా శివప్రియ మీ సేవకై పునరంకితమయ్యింది. నెల్లూరులో మరే హోటల్లోను లేని ఇండోర్ పార్కింగ్ సౌకర్యం అదనపు ఆకర్షణ.



రండి, ఆతిథ్యం స్వీకరించండి

24 గంటలూ కేసీటీవీ సదుపాయం, ప్రతి రూముకు ఫ్లార్ టి.వి. కనెక్షన్, లిఫ్ట్ సౌకర్యం



చెరుకుపల్లి పబ్లిసిటీ వ్యవస్థాపకులు

చెరుకుపల్లి వర్తమానారాణిరెడ్డి మేనేజింగ్ పార్టనర్